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C. |Uloha Body

1. |Vypocitajte:

a) |Aké cislo treba od¢itat’ od -6, aby sme dostali -3? Odpoved' ...................

b) |V bonboniére je 5 réznych cukrikov. Kol’kymi sp6sobmi mézeme vybrat’ 3 cukriky?
Odpoved: .....ccccoevueeee

¢) |zistite, &i trojuholnik s dizkami stran 15cm, 7cm a 9cm je pravouhly. Odpoved:: ...............

d) [|Vypocitajte obsah rovnostranného trojuholnika so stranou 6¢cm. Vysledok zaokrahlite na 2
desatinné miesta. Odpoved: ...................

e) |Kolkokrat je tretina Stvrtiny vacsia ako pétina Sestiny? Odpoved: ...................

f) |0 kol’ko percent sa zvaési objem kvadra zo stranami a, b, ¢, ak jeho strany zvac¢Sime 1,5-
krat? Odpoved': ...................

g) |Vypocitaj polovicu zo stuctu jednej polovice a jednej Stvrtiny. Odpoved: .........ccceueee

hy |tp2,7

) [rliz—

1) |Z 3kgsliviek sa ziska 0,9 kg lekvaru. Kol’ko kg lekvaru sa ziska z 8,45 kg sliviek?
Vysledok zaokruhlite na 2 desatinné miesta. Odpoved': ...................

) (D212 -6:3+(-3)-(-2)+22—(-3) "2 =rrvrerrererene.

2. |Ur¢te velkost’ uhla a. /403
Odpoved’: ........ccu..e..e.

o

3. | Turista presiel prvy den polovicu cesty, druhy den tretinu cesty a zostalo mu prejst’ eSte 12
km. Aké dlha bola cesta? Odpoved: ...................

4. |Zahon v parku ma tvar rovnoramenného lichobeZnika so zakladiiami 14m a 8m
aramenami Sm. Kol'ko travového semena vysejeme na zéhon, ak na 1m? treba 159
travového semena. Odpoved’: ...................

. Pre ktoré ¢islo X plati: 2 — i LR xtq” X e

6. Z4jazd do Nemecka stoji 4200 €. Petrovi sa podarilo doteraz usetrit’ % tejto sumy. Kol'ko €
potrebuje este ziskat’? Odpoved’: ...................

7. |Kolko cm?plechu treba na zhotovenie 10 kruhovych kotii¢ov s polomerom 6 cm?
Odpoved’: ..o

8. |Kolko hodin je tretina tyzdna? Odpoved’: ...................

9. |Zapiste intervalom rieSenie nerovnice 1 —2- (x +2) <3-(x — 1)

Odpoved’: ......cccveennee.

10. |KoTlko je takych trojcifernych ¢isel delitelnych tromi, ktoré moézeme vytvorit’ z ¢islic 0, 1,

2, ak sa v tychto ¢islach mozu cifry opakovat? Odpoved’: ...................
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11.
Kolko stvorcov vidite na obrazku?
Odpoved: .......cccu.......
12. | Vypocitajte obvod lichobeZnika na obrazku. 7
Odpoved: ...coooviiiiiie 4
10
13. |Priemer kolesa motocykla je 60 cm. Kol'’kokrat sa koleso oto¢i na drahe dlhej 1,884 km?
Odpoved: .....coceeviieieieeeeeeeee,
14. |Vek Zuzky a jej brata Mattsa je v pomere 5:7. Spolu maju 36 rokov. Kol’ko rokov ma
Zuzka? Odpoved’: .......ccceeunne.
15. |Peter precital 78 stran knihy, ¢o je 65%. Kol'ko stran este neprecital?
Odpoved: .....coceeviiiiieieeeceee e,
16. | zahrada ma rozlohu 500 m2 Mam pokosit’ g rozlohy zahrady. Kol'ko m? zihrady mam
pokosit™?
Odpoved’: .......ccoevueeee
17. |Z obdiZnikovej plechovej platne dlhej 25 dm a Sirokej 12 dm odrezali 3 plechové podlozky
tvaru trojuholnika so stranou 8,2 dm a prisluSnou vyskou 10 dm. Aky bol odpad? Odpoved’:
18. [ Vypotitajte obvod rovnoramenného trojuholnika s dizkou zékladne 12 cm a prislusnou
vyskou 8 cm. Odpoved: ...................
19. Podet fiakov v jednotlivych roénikoch 25 v §kolskom )
roku 2015/1016 Na zéklade udajov v grafe
35 urcte, ktory ro¢nik v Skolskom
30 roku 2015/2016 navstevuje
2 25 najmenej ziakov? Kol'ko
LR Ziakov navstevuje 5. ro¢nik?
B 15
12 Najmenej ziakov navstevuje
B B B B B B B B B .. ro¢nik.
! 2 3 4 5 6 7 8 ¢ 5. roc¢nik navstevuje .....
Rocnik v
ziakov.
20. |Sucet dvoch cisel je 18, ich rozdiel je 2. Stcet druhych mocnin danych ¢isel je ..............

Spolu bodov:
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